СОВЕТ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЖЕМТАЛА

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

361804, Кабардино-Балкарская Республика сЖемтала. 73-3-60 тел.

РЕШЕНИЕ № 4

06.10.2023 г.

О внесении изменений в решение Совета местного самоуправления сельского поселения Жемтала Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики от 03.11.2020 № 3 «Об установлении на территории муниципального образования сельского поселения Жемтала Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики земельного налога»

Рассмотрев протест прокуратуры от 12.07.2023 № 13-37-2023/Прдп334-23-20830014, в соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Жемтала Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики, Совет местного самоуправления сельского поселения Жемтала Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета местного самоуправления сельского поселения Жемтала Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики от 03.11.2020 № 3 «Об установлении на территории муниципального образования сельское поселение Жемтала Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики земельного налога» (далее Решение) следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 3 Решения изложить в следующей редакции:

«Порядок и сроки уплаты земельного налога устанавливаются в соответствии со ст. 397 главы 31 Налогового кодекса Российской Федерации.»

2. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

and the second of the second o

Председатель Совета местного самоуправления сельского поселения Жемтала

